Pyuku prﬁ‘laTble, Hep)XaBseLlasa cTajb, C 0OCHOBaHWEM, BbiNOMIHEHHbIM METOAO0M NpeLn3noHHOro

JINTbA

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

-

Rost
frei

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:

CoeanHnTensHas Tpyoka, Hepxxasetowas ctans 1.4301.

OcHoBaHue nuTbé G 4581.

KpenéxHbin matepman, Hepxasetowas ctans 1.4301.

S3KMMHOE W YyNNOTHUTENbHOE KOMbLO U3 MULLEBOrO CUMKOHA-KayuyKa. Mpu
JNNTENbHOM MCMOMb30BaHMM TEPMOCTONKOCTb OT -60 °C no +200 °C.

WUcnonHeHwve:
ToHKO OTLNNMOBaHHASA COEAMHUTENbHASA TPYOKa.
KoneHo pyykun, 06paboTka ¢ MaToBbIM 3/IEKTPONOSIMPOBAHNEM.

YkasaHue:

YHuBepcanbHO NpMMeHsemMas coeiMHaemas TpybuaTas pyyka u3 HepXKaBeroLLen
cTanu. bpbI3roHenpoHMLAEMoe CoYNeHeHNe TpYOKU 1 0CHOBaHMS. [lononHUTENbHOE
3aKpenneHne TpyoKM pe3bO0BbIM LUTU(TOM C BHYTPEHHUM LUECTUIPaHHUKOM. Ans
MOHTa)XKa crnepeav unm c3aaun. YaobHas Ans YUCTKU, 0CO6EHHO NoAXoAsLLas ans
MULLLEBOIN MPOMbILLINEHHOCTH.

MoHTax:
Co CTOpPOHbI 06CAYXNBAHMS.

A+ 15mm |
2
| 4
.i — _I |
\ e “ =
K 1 2
=
s TP
A |
1
| — (! .
| I
L
I
0630p uspenuin
Py4ku TpyO4aTbie, HepXKaBeloLas cTanb
Homep 3aka3sa A B D H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0652.200301 200 48 M8x25 80 225 1000
K0652.250301 250 48 M8x25 80 275 1000
K0652.300301 300 48 M8x25 80 325 1000
K0652.350301 350 48 M8x25 80 375 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Pyuku prﬁ‘laTbIe, Hep)XaBseLlasa cTajb, C 0OCHOBaHWEM, BbiNOMIHEHHbIM METOAO0M NpeLn3noHHOro
JINTbA

0630p uspenmi

Homep 3akasa A B D H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0652.400301 400 48 M8x25 80 425 1000
K0652.500301 500 48 M8x25 80 525 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



